

今日12版

第284期 总第7750期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

贵州百年原址酒业:内生动力拓开酒企发展空间

◎市场营销再上新台阶 ◎持之以恒塑造民间酱酒新标杆 ◎“笨人煮酒”演绎精彩

《P4》



本期导读 Highlights

油改指向打破进出口垄断 民资有望畅游万亿级油海

据报道,有关部门正酝酿变革现行的原油和成品油进出口体制,并有望向4家地炼企业批准2000万吨原油进口配额。这只是针对能源垄断开放链条上的其中一环,业内人士分析,不排除国家层面已有针对放开能源领域投资的通盘考量,这意味着更多的社会资本未来将在海量的能源市场里畅游。

《P2》

智立方: 激发员工内在鲜活力



无论哪个时代,员工内心的渴求都是有共性的,管理者就是要寻找这种共性,然后通过各种方式来激发员工内在活力,让员工被驱动成长为主动成长。因此,管理者运作组织的关键,是从内部突破,增强员工内动力。

《P5》

“我要怒放的生命” 凡客艰难自救



6年前的凡客,创造了一个又一个神话。王珞丹、韩寒等年轻偶像代言喊出的“凡客体”,以清新之风遍吹大街小巷。6年后的今天,凡客却身陷“欠债门”,换帅疑云、裁员20%等负面新闻,盛极而衰令人唏嘘不已。“我要怒放的生命”,能否从迷途归来,成为那个“专注、极致、口碑、快”的凡客?这一切还需要时间的考验。

《P6》

柒牌三赴华为“取经” 探索企业文化管理

近一个月来,柒牌集团董事长洪肇设携公司高层及代理商、分公司总经理,分三批前往深圳华为公司参观学习,开展企业文化之旅,旨在学习和借鉴国内一流标杆民营企业的企业管理经验,为即将进行的柒牌企业文化管理体系研讨及搭建,提供科学的理论与实践基础,从而打造柒牌卓越的企业文化管理体系。

《P7》

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

中国重汽 SINOTRUK
一步到位 步步到位
电话:0531-85582114



打造系统竞争力,实现可持续发展 ——蒋锡培谈企业转型升级

■本报记者 王剑兰 王道海

9月20日,机电中国产业联盟委员会成立庆典暨新闻发布会在上海举行,当选该委员会名誉主席的远东控股集团董事局主席、首席执行官蒋锡培在讲话中坦言:现在中国到了一个关键的时候,需要有好的、新的理念和新的发展思路,关键还要有很好的举措推动落地,帮助大家实现各自的梦想,最终实现共同的中国梦。“我们要把企业自身做好,无论是从战略、制度、人才、品牌、技术、营销、甚至包括企业文化,都要能够成为长板,而不是短板,才能打造系统竞争力,实现企业的可持续发展。”

66 蒋锡培:三十多年高速发展的态势或将成为历史,‘下高速’未必是坏事,今后的转型升级、经济发展将更多地依靠管理的提升和技术创新,特别是颠覆性技术的突破来实现转型发展。99

改革开放三十多年,中国创造了经济总量雄居世界第二位的发展奇迹,但也积累了经济发展不可持续的一系列问题,尤其是以高消耗、高投资、高排放和低附加值出口导向的增长方式,导致许多行业及企业整体产能过剩、市场销售受阻、盈利能力下降、传统比较优势正在迅速消失,中国经济面临着硬着陆的风险……如何使中国经济从不平衡、不协调、不可持续的发展轨道,转换到新型的、平衡的、协调的可持续发展轨道,成为了新一届党中央、国务院打造中国经济升级版的坚强决心,及一批富于责任感和远见卓识企业家的理性思考与企业行动。

[下转P2]

中国钢结构行业大会在郑州召开
李续禄荣获“中国钢结构杰出人才奖”称号

■本报驻河南首席记者 李代广

10月24日,“2013年中国钢结构行业大会”在河南郑州召开,会议由中国钢结构协会、国家钢结构工程技术研究中心主办,河南天丰集团承办。

国务院国有资产监督管理委员会行业协会联系办公室副主任张涛、河南省人大常委会副主任储亚平、中国钢铁工业协会常务副会长朱继民、中国钢结构协会会长(中冶建筑研究总院院长)岳清瑞、常务副会长刘毅、河南省钢结构协会会长唐鸿艺等领导参加了会议。

会上,中国钢结构协会常务副会长刘毅作了题为“树清廉务实高效作风,开创中国钢结构事业新局面”的工作报告,对协会近一年开展的工作和行业重点活动进行了总结,学习了《国务院关于化解产能严重过剩矛盾的指导意见》,该文件中明确指出,要推广钢结构在建设领域的应用,提高公共建筑和政府



投资建设领域钢结构使用比例,在地震等自然灾害高发地区推广轻钢结构集成房屋等抗震型建筑。

会议宣布了获得2013年度“中国钢结构协会科学技术奖”、第三届“钢结构杰出人才奖”的单位和个人,并颁发获奖证书;宣布了第八批中国钢结构制造企业资质单位名单;河南天丰集团董事长李续禄荣获“中国钢结构杰出人才奖”称号。

中国钢结构协会常务理事、河南天丰集团董事长李续禄作为会议承办方代表,在会上作了发言。

李续禄在发言时说,天丰集团作为河南省首家进入钢结构绿色节能建筑行业的集团公司,和国防动员委员会国家经济动员中心批准建立全国唯一的集成房屋动员中心,近年来不断创新开发钢结构住宅体系,先后推出了可广泛应用于民用建筑的钢框架-耗能器(钢板剪力墙)体系,用于墙体及屋面、地面保温的聚氨酯节能保温板材天丰煦板、可承载光伏能源的新型屋面体系天丰昱板、首创天丰易板新型板式集成房屋、高层建筑用金属幕墙板等多项新产品。

李续禄表示,面对中原经济区建设、郑州航空港建设进入国家战略,各地工业、产业集聚区蓬勃发展,以天丰为代表的中原地区钢结构行业更要严格自律、着眼未来,创新务实,乘着中国钢结构行业大会之东风,携手同行,共同打造美丽中国、绿色中原,为钢结构行业腾飞的梦想插上翅膀。



●省委副书记孙金龙调研衡变(右二孙金龙)

你们推动输变电技术世界领先,提高了我们的民族自豪感

■本报记者 李凤发 通讯员 尹翔宇 姚春妮

“你们大力实施自主创新,参与了国家重大工程建设和输变电装备制造业规程、标准制定,推动中国输变电技术领先世界,振兴了民族装备制造业,提高了我们的民族自豪感!”近日,湖南省委副书记孙金龙深入特变电工南方输变电产业园调研,在详细了解公司科技创新、研发实力、人才战略、转型升级及基层党组织建设等情况后给予高度评价。

在公司科研楼大厅及现代化的生产车间,衡变公司党委书记、总经理种衍民对公司近年来科技创新、党建创新、提质增效及大力实施转型升级战略所取得的重大成果向孙金龙书记一行进行了详细汇报。重组

范岗、青年突击队、金驼杯质量工程竞赛、青工技能大赛、革新命名创新创效等主题实践活动,充分发挥了各级党、团组织的战斗堡垒和党、团员的先锋模范作用,实现了“一个党员就是一面旗帜,一个示范岗就是一个窗口”,有效地凝聚了全员的智慧和力量,提升了企业在世界输变电领域的行业地位。近年来,衡变公司先后承担了世界首条±800千伏特高压直流、1000千伏特高压交流试验示范工程和80万千瓦大型水电站、100万千瓦大型核电站、100万千瓦超临界及超超临界大型火电产品等一系列国家重点科技攻关研制任务。全面参与了“西电东送”、“皖电东送”、“青藏联网”工程以及“三峡工程”、“750kV及1000kV特高压输变电示范工程”、

[紧转P2]

湖南省委副书记孙金龙一行调研衡变时称赞:

你们推动输变电技术世界领先,提高了我们的民族自豪感

范岗、青年突击队、金驼杯质量工程竞赛、青工技能大赛、革新命名创新创效等主题实践活动,充分发挥了各级党、团组织的战斗堡垒和党、团员的先锋模范作用,实现了“一个党员就是一面旗帜,一个示范岗就是一个窗口”,有效地凝聚了全员的智慧和力量,提升了企业在世界输变电领域的行业地位。近年来,衡变公司先后承担了世界首条±800千伏特高压直流、1000千伏特高压交流试验示范工程和80万千瓦大型水电站、100万千瓦大型核电站、100万千瓦超临界及超超临界大型火电产品等一系列国家重点科技攻关研制任务。全面参与了“西电东送”、“皖电东送”、“青藏联网”工程以及“三峡工程”、“750kV及1000kV特高压输变电示范工程”、

范岗、青年突击队、金驼杯质量工程竞赛、青工技能大赛、革新命名创新创效等主题实践活动,充分发挥了各级党、团组织的战斗堡垒和党、团员的先锋模范作用,实现了“一个党员就是一面旗帜,一个示范岗就是一个窗口”,有效地凝聚了全员的智慧和力量,提升了企业在世界输变电